



龙头新闻客户端

习近平将以视频方式在2021中关村论坛开幕式上致辞

中央广播电视总台将现场直播

新华社北京9月23日电 2021中关村论坛开幕式将于9月24日晚在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将通过视频方式在开幕式上致辞。届时,中央广播电视总台将进行现场直播。

黑土地金色画卷·中国农民丰收节

鱼米双丰收 丰年喜欢腾

中国农民丰收节黑龙江主会场节庆活动启幕



发祥千里。刘宝平摄



中国农民丰收节黑龙江主会场。刘宝平摄

本报23日讯(黑龙江日报全媒体记者梁金池)金秋九月,稻香四溢,亿万农民欢天喜地,迎来了第四个中国农民丰收节。23日,2021年中国农民丰收节黑龙江主会场开幕式活动在杜尔伯特蒙古族自治县拉开帷幕。此次丰收节以“庆丰收,感党恩”为主题,以大农业、大粮食、大丰收为主线,全面展现了在党的领导下,龙江农业农村改革发展的新成果、乡风文明的

新气象、广大农民的新风貌。结合疫情防控总体要求,主会场采取线上线下相结合的方式,开展云上节庆活动。此次主会场开幕式活动以“渔渔开网庆丰收”为主题,采取“1+N”的形式,以文艺演出为依托,拉开全省庆丰收的序幕。杜尔伯特蒙古族自治县具有丰富的水域资源,为此,主会场设置了渔猎展示环节。(下转第三版)

丰收节里看“丰景”

全省各地庆丰收展成果

黑龙江日报全媒体记者 孟薇薇

“庆丰收,感党恩”,这个金灿灿的丰收季,全省各地农民庆丰收、展成果,用多样的形式来欢庆节日。

今年的中国农民丰收节,我省继续坚持“农民主体、因地制宜、开放创新、节俭热烈”原则,广泛发动,多部门协同、多市地联动,采取“1+N”的形式,设置一个主会场,各市地和农垦、森工系统分别举办69场系列活动,真正将丰收节打造成繁荣乡村文化、传承农耕文明的重要平台。

记者了解到,肇源县以“丰收颂党恩”为主题,开展了“肇源县农民丰收文化旅游节”系列活动;齐齐哈尔市开展“大民小柿子节”现场销售活动,还为推动小柿子产业发展作出突出贡献的采购商、种植大户、种植能手颁发证书;鸡西市线上办起了丰收节分会场,主持人线上带货,推介家乡的丰收成果和鸡西大米、鸭稻米以及绿色小米,并为线上观众详细解读“糙米”的营养价值。

连日来,黑河市举办了“金色的旋律”稻田音乐会、农产品品鉴会、特色农产品巡展、评选2021年度全市十佳(五类)标兵、“家乡有好货”直播、农民文学艺术活动等12个系列活动。牡丹江市举办了东安区“庆丰收文艺汇演及田园丰收嘉年华”、西安区“牡丹江市第二届稻米产业展销会暨沙虎大米节”系列活动。佳木斯市桦川县举办了第四届桦川“稻香节”活动。

结合新冠疫情防控总体要求,23日,哈尔滨市农科院在网上举办了丰收科技成果展。(下转第三版)

“全程机械化农机”集中亮相

来“云”展厅看民俗文化盛宴

详见第三版

全省第二批政法队伍教育整顿工作推进会召开

冷溶讲话 张安顺主持

本报讯(黑龙江日报全媒体记者米娜)黑龙江日报全媒体记者李成苗)22日,全省第二批政法队伍教育整顿工作推进会在哈尔滨召开。会议听取省直政法各单位教育整顿工作汇报。全国政法队伍教育整顿中央第五督导组组长冷溶出席会议并讲话。省委常委、政法委书记、省政法队伍教育整顿领导小组副组长兼

办公室主任张安顺主持会议。冷溶在充分肯定第二批教育整顿取得的成效后强调,要提高政治站位,清醒认识差距,切实增强责任感、使命感和紧迫感。要聚焦政治建设,做到“两个维护”,抓好“三个环节”,完成好“四项任务”,落实“宽严政策”,清除害群之马,净化政治生态。要把准政治方向,增强建章

立制系统性,用制度机制推进顽瘴痼疾“减存量、遏增量、防变量”。要加强组织领导,压实政治责任,发挥“关键少数”作用,借助督导力量,推动教育整顿走深走实。

张安顺强调,要聚焦政治建设,引导干警统一思想,强化认识。聚焦表率作用,通过领导干部以身作则,深化自查自

纠,营造反思、警示、警醒氛围。聚焦案件线索,综合运用多种方式,提高查办质效。聚焦建章立制,边查边治边建,建立务实管用制度体系。聚焦压实责任,统筹推进落实,确保查纠整改取得实效。

中央第五督导组副组长李晓全和驻黑龙江小组全体同志出席会议。李毅、石时态、高继明出席会议。

从快从严从细打好疫情防控阻击战

平稳兴隆镇 第三轮核酸检测有序进行

记者现场直击

□文/黑龙江日报全媒体记者 白云峰 摄/黑龙江日报全媒体记者 蒋国红

23日下午,记者来到巴彦县兴隆镇探访疫情防控情况。来到运营小区,居民正在有序排队进行核酸检测。正在现场组织的兴隆镇铁西社区居委会主任余越向记者介绍,目前社区4个检测点7组医护人员正在全天候不间断核酸检测,社区工作人员和党员志愿者负责维持秩序,运营小区1235名居民已开始进行第三次核酸检测。

正在核酸检测现场从事志愿服务的王树军是兴隆商厦的一名商户,他说,虽然自己的店面根据疫情防控要求关门了,但吃喝都不缺,生活用品有人专门配送,基本生活没受影响。

随后,记者来到巴彦县兴隆镇泰华商务酒店,这是一处密接人员隔离点,共隔离53人。巴彦县应急管理局副局长许凤江介绍,全县已启用隔离点11

处,共有1345个房间。现有隔离点由专人负责营养餐配送,供应鸡蛋、水果、牛奶,并开展心理疏导服务,确保隔离人员心态稳定。

刚刚送走一批转运密接者的许凤江有些疲惫地说,自己家住兴隆镇,在接到指令后第一时间投入到疫情防控中,四天三夜里只睡了三四个小时。“大家几天来都挺辛苦,工作人员奋战在疫情防控一线,尽全力抢时间是防控最重要的。”许凤江坚定地说道。

在巴彦县兴隆镇中央城超市,日常生活用品配送工作正在忙碌进行,十几名超市工作人员正将居民电话订购的一袋袋食品贴上标签,安排配送。记者在街头看到,为确保居民日常生活供应,保障民生用品的超市、药店、粮油店等场所仍处于有序营业中。

(下转第三版)



城管人员街面清理街巷。

核酸检测现场。

居民排队做核酸检测。

□司丽华 黑龙江日报全媒体记者 刘楠

走进大庆炼化公司,科技攻关的气氛扑面而来,全员科技创新的氛围触手可及。

大庆炼化公司把科技创新作为建设优秀炼化企业的支撑来抓,在科研项目、技术改造、新产品开发、信息化建设等方面加大攻关力度,形成了一批专业性强、技术水平高、拥有自主知识产权的核心和特色技术,形成了具有自身特点的技术路线和技术发展方向,科技创新成为引领企业高质量发展的“第一动力”,支撑作用越来越明显、地位越来越重要。

靶向攻关,用科技创新破解生产瓶颈

技术创新是企业成长的必由之路。

大庆炼化公司加强顶层设计,精细研究、靶向攻关,精准解决制约生产经营的关键问题,消除了一批瓶颈,解决了一批难题,补齐了一批短板。

电力系统是保障企业生产、发展的基础。随着装置规模越来越大,对电力系统安全可靠性要求越来越高。大庆炼化公司实施电力系统继电保护和自动装置系统性优化,与国网公司以及中油电网上级变电所重新制定继电保护整定原则,完全满足继电保护整定的选择性、速动型、灵敏性和可靠性的要求,并且在电网发生波动或故障时,满足备用电源的快速投入和重要电动机的自启动要求,为装置恢复生产、保证安全提高可靠的电力保障。

聚丙烯装置是大庆炼化公司的主要创效装置,生产的聚丙烯产品在市场上广受欢迎。大庆炼化公司在提高长周期运行管理水平上下功夫,加强聚丙烯装置长周期运行攻关,在去年10月份完成反应器下降段增加外壁温度监测点技改项目,二套聚丙烯装置实现连续运行230天。

破解生产瓶颈,使装置的操作灵活性和稳定性得到显著提高,大庆炼化公司解决了一系列影响长周期运行的问题,企业发展越来越稳健。

眼睛向内,用科技创新助力提质增效

提质增效升级是企业高质量发展的优选指标。大庆炼化公司眼睛向内深挖潜力,以优化为导向,从优化装置运行、降低生产成本等方面入手,用科技助力提质增效。

“让新建装置尽快上岗,提高企业效益。”烷基化汽油具有高辛烷值、低硫含量、无烯烃芳烃、出油率高、经济效益好等优势,是标号汽油的首选原料。

(下转第三版)

「第一动力」助力企业稳步发展

大庆炼化公司科技创新引领高质量发展侧记

众志成城 抗击疫情

我们仍需做到

- 注意手部卫生
- 做好个人防护
- 配合体温检测
- 交流保持距离

向所有奋战在抗“疫”第一线的工作人员致敬!

抗击疫情

我们仍需做到

- 注意手部卫生
- 做好个人防护
- 配合体温检测
- 交流保持距离

向所有奋战在抗“疫”第一线的工作人员致敬!

今日看点

致全省各级党组织和广大共产党员的倡议书

详见第二版

民生



直击老旧小区 停车困境

详见第五版

联系我们



龙头新闻“采客”:
longtoucaike@qq.com
民生民生:0451-84655770
融媒体:0451-84655223